



南京“小清新铁路” 李子傲供图

郁郁葱葱的树木搭起仙境般的“隧道”

南京小清新铁路 堪比乌克兰爱情隧道

南京小伙4年前就发现了这条“铁路隧道”

李子傲今年19岁,在南京金陵中等专业学校读汽车检测与维修专业。因为父亲在铁路工作,李子傲从小就对铁路和火车着迷,“最开始喜欢记录各种火车车型,之后也开始关注铁轨。”

李子傲说,他曾经在网看过一组乌克兰“铁路隧道”的照片,“特别美,在一个小镇附近,是一段长约3公里的铁路,被树木和藤蔓围绕。整条铁路变成一条绿色通道,乌克兰人甚至把它称为‘爱情隧道’。”

“我是2010年发现这段铁路的,当时我去外婆家玩,这段铁路就在东善桥附近。”李子傲说,当时也是夏天,他被眼前静谧的景象惊呆了,“因为是厂用铁路线,沿线铁路都不封闭,两旁的树木几乎要‘长’到一起去了。因为有火车经过,所以把它们‘削平’了,看上去就像‘隧道’一样。我们火车迷一般都叫它‘铁路隧道’。”

今年6月初,李子傲再次来到这里,用相机记录了如此美妙的铁路,上传到自己的微博。

6月16日,南京小伙李子傲上传了一组图片:夏日,一条宁静的铁路。铁路边树木枝繁叶茂,连成天然的“拱廊”。这被绿色环绕的铁路,不似寻常风景,宛如仙境。

很快,这组照片在网上蹿红,网友惊叹“好清新!”“@南京发布”忍不住转发,却“有所保留”,“不要问在哪啦,人多了就不清新了!”“@浦口发布”也称:“不要去找了,最美的风景在心里。”

现代快报记者 郝多

“小清新铁路”是硫铁矿厂专用线,不建议去拍照

照片在网上传开了,文艺青年们都在猜测这条“小清新铁路”在哪儿?

昨天下午,李子傲告诉现代快报记者,这条铁路线起点是板桥附近的古雄车站,终点是南京云台山硫铁矿厂。

据了解,这条线路大约40公里,属于硫铁矿厂的厂用线路,用来运送硫铁矿,“使用的频率不太高,可能一天就一两班。古雄车站连接宁芜铁路,所以硫铁矿拉到古雄车站后,被编组送往其他地方。”李子傲说。

李子傲告诉记者,和之前网上流传的窄轨不一样,这条铁路的宽度是国家标准1435

毫米,而窄轨都是低于这个标准的。

昨天,现代快报记者还采访了南京的火车迷张凯,他表示,栖霞龙潭、六合冶山都有这样的“小清新铁路”,“南京的这些窄轨都是厂区专用线,人烟稀少,身临其境,就像走进了童话世界。”

虽然曝光了宛若仙境的“铁路隧道”地址,但李子傲和张凯都表示,还是不建议大家前去拍照。“这些铁路大多无人看守,拉货的火车车子又比较老旧,刹车距离较长,万一火车来了,跑都来不及,一定要注意安全。”张凯说。



乌克兰“爱情隧道”

“爱情隧道”位于乌克兰东部克莱文镇。这个三公里长的“绿色隧道”是私营铁路线的一部分,为镇子附近的一家纤维板厂服务,火车每天往返三次运送木材。每当春天来临,铁轨两边的树木枝繁叶茂,浓密的绿色植物枝蔓相连,搭成天然的拱形长廊,将繁忙的铁轨化身成为“爱情隧道”。

明天,快报欢乐社区行和你不见不散 “青奥骑行梦之队”将给大家推荐骑行采风线路



快报讯(记者 钟晓敏)明天,现代快报欢乐社区行将联合建邺区南苑街道,举办“文明从我做起,我为青奥添彩”自行车骑行暨志愿服务

活动。这个活动受到社会各界的关注。建邺区教育局有20名工作人员报名,南苑街道也有70名工作人员踊跃参与,另外还有上百位读者也积极报名参与。快报已经联合南苑街道,协调了几百辆自行车。我们也欢迎有兴趣的读者,继续报名参与骑行宣传青奥的活动。

读者王睿说:“我觉得这个活动特别好,

平时也应该多开展。如果开车族每周或者每个月能有一天骑车上下班就好了。”他说,这不仅是节约能源的问题,还能减少污染排放,利人利己。

“青奥骑行梦之队”负责人蒋敏将来到活动现场。他几年前曾和队友们骑车去伦敦看奥运,平时也经常骑车在南京及周边地区“拉练”。这次,他将向爱好骑行的朋友推荐南京及南京周边最佳骑行采风线路,并分享骑行心得。“节能低碳并不难,我们每个人都能快乐地做到。”蒋敏希望有更多的人和他一样爱上骑行。

除了骑行活动,我们还安排了贴心的便民服务活动。届时,梅秀山师傅将来到现场给大家免费修车,苏仕银师傅为大家磨刀。钟山明镜律师事务所的律师也将到现场接受咨询,解放军第454医院也将派出中医专家诊疗中心的专家,为大家的健康把脉。

提醒

活动时间:6月21日上午9点~11点半

活动地点:南苑街道旁广场(应天大街与南湖路交界处,苏果超市门口)

现代快报 X 吾品导购
www.xdkb.net www.mpning.com

名品月月热卖会

韩国衣恋集团旗下

PLORY
PRIDE & GLORY

SCOFIELD
BRITISH HERITAGE

SCOFIELD
BRITISH HERITAGE

Roem

PRICH
Pride & Rich

ellesse
ITALIA

1.8-2.5折

全场折

凭现代快报公众账号/名品会员卡

享满300元再98折,满500元再95折优惠

江苏银行信用卡单笔满500元送乐扣乐扣玻璃碗1个
凭单张小票均送饮品一瓶,多买多送,上不封顶。

2014年6月18日-6月21日10:00-20:00

南京洪武北路55号置地广场8楼